 PAOOR.0012.6.9.2022.KZ    
PROTOKÓŁ Nr  35/2022
z  posiedzenia  Komisji  Budżetowej  Rady  Miejskiej w Śremie

odbytego  8 grudnia 2022 r. o godz. 15:30 
w  sali  nr 24 Urzędu Miejskiego w Śremie, Pl. 20 Października 1
Członkowie Komisji  obecni wg listy obecności, stanowiącej  załącznik nr 1 do protokołu. Obecnych 6 członków Komisji.
Nieobecna radna Barbara Ratajczak - usprawiedliwiona.
Ponadto w posiedzeniu Komisji uczestniczyli:  
1. Krzysztof Lewandowski – Skarbnik Gminy Śrem,
2. Bartosz Żeleźny – Z-ca  Burmistrza Śremu,
3. Adam Lewandowski – Burmistrz Śremu,
4. Katarzyna Sarnowska – Przewodnicząca Rady Miejskiej w Śremie.
Zawiadomienia o posiedzeniu Komisji, stanowią załącznik nr 2 do protokołu.

 Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Mariusz Kociemba –  Zastępca Przewodniczącej Komisji. Obrady rozpoczął o godz. 15:30,  witając wszystkich zebranych. Stwierdził, że zgodnie z listą obecności na sali jest obecnych 6 radnych, (1 radna nieobecna usprawiedliwiona) , a więc Komisja jest władna do podejmowania prawomocnych decyzji. 
Następnie Przewodniczący obrad poinformował, że wpłynął wniosek Burmistrza Śremu o uzupełnienie porządku o projekt uchwały:

· zmieniający uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Śrem na 2022 rok,
· zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Śrem na lata 2022 – 2033,
proponując uzupełnienie porządku obrad w pkt 2 lit. c i d.
/Wniosek stanowi załącznik nr 3 do protokołu z posiedzenia Komisji./
Wobec powyższego Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie wniosek Burmistrza o uzupełnienie porządku obrad.

Wyniki głosowania:

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1.

Wyniki imienne: Mariusz Kociemba (ZA), Andrzej Mieloszyński (ZA), Barbara Ratajczak (NIEOBECNA), Nina Stępa (ZA), Cezary Strzelec (ZA), Rafał Wachowiak (ZA), Tomasz Wojna (ZA).

Przewodniczący obrad podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja 6 gł. „za”- jednogłośnie  zgłoszony wniosek przyjęła.

Dalszych zmian w porządku obrad nie zgłoszono.

Porządek obrad po zmianie: 

1. Przyjęcie protokołu 34/2022 z posiedzenia Komisji.

2. Zaopiniowanie projektu uchwały:
a) w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Śrem na lata 2023 – 2033;
b) w sprawie uchwały budżetowej gminy Śrem na 2023 rok; 
c)  zmieniającego uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Śrem na 2022 rok; 
d) zmieniającego uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Śrem na lata 2022 – 2033;
e) w sprawie ustalenia wykazu wydatków niewygasających.

3. Przyjęcie planu pracy Komisji na 2023 r.
4. Sprawy bieżące w zakresie działania Komisji.
ad.1.
Przyjęcie protokołu 34/2022 z posiedzenia Komisji.

  Przewodniczący obrad przekazała, że protokół 34/2022 z posiedzenia Komisji został przekazany członkom Komisji.

  Do protokołu  nie zgłoszono uwag. 
  
  Wobec powyższego stwierdził,  iż protokół  z  posiedzenia Komisji został przyjęty.  
ad.2.  Zaopiniowanie projektu uchwały:
a) w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Śrem na lata 2023 – 2033;

b)  w sprawie uchwały budżetowej gminy Śrem na 2023 rok;
Przewodniczący obrad z uwagi na fakt, że członkowie Komisji uczestniczyli we wcześniejszych posiedzeniach stałych Komisji, na których to posiedzeniach szczegółowo omawiano ww. punkty  zapytał, czy przedłożone projekty uchwał mają być przedstawione, czy przystępujemy do dyskusji.
Propozycja została przyjęta, członkowie Komisji opowiedzieli się za przystąpieniem do dyskusji.

Dyskusja:
Radny A. Mieloszyński zapytał, czy w projekcie budżetu na 2023 r. ujęto środki na wykup węgla? Przekazał, że w br. mieliśmy zapisane środki na Fundusz Przeciwdziałaniu COVID 19, gdzie została kwota 10,5 mln zł. Zapytał, czy te środki zapisane na zakupy dopiero będą w przyszłym roku.
Wyjaśnień udzielił K. Lewandowski- Skarbnik Gminy przekazując, że środki dot. dodatków węglowych będą w dużej części wykorzystane w tym roku. Jeśli chodzi o przyszły rok na ten moment nie przewiduje się żadnych dodatków, więc nic nie jest wprowadzone do projektu budżetu w tym zakresie.
Radny A. Mieloszyński przekazał, że cieszy go fakt, iż tak duża kwota ( 30,5 mln zł) przeznaczona jest na wydatki majątkowe, na rozwój miasta i infrastrukturę.

Dyskusję zakończono.

Następnie Przewodniczący obrad przystąpił do głosowania:

· w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w sprawie uchwały budżetowej gminy Śrem na 2023 r.;

Wynik głosowania:
ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1. 

Wyniki imienne: Mariusz Kociemba (ZA), Andrzej Mieloszyński (ZA), Barbara Ratajczak (NIEOBECNA), Nina Stępa (ZA), Cezary Strzelec (WSTRZYMUJĘ SIĘ), Rafał Wachowiak (WSTRZYMUJĘ SIĘ), Tomasz Wojna (ZA).
Przewodniczący obrad podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja większością głosów „za” przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

· w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Śrem na lata 2023- 2033;

Wynik głosowania:
ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1.

Wyniki imienne: Mariusz Kociemba (ZA), Andrzej Mieloszyński (ZA), Barbara Ratajczak (NIEOBECNA), Nina Stępa (ZA), Cezary Strzelec (WSTRZYMUJĘ SIĘ), Rafał Wachowiak (WSTRZYMUJĘ SIĘ), Tomasz Wojna (ZA).
Przewodniczący obrad podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja większością głosów „za” przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.
c) zmieniającego uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Śrem na 2022r.;

d) zmieniającego uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Śrem na lata 2022- 2033;

Projekty uchwał przedstawił Krzysztof Lewandowski- Skarbnik Gminy Śrem.

A. Lewandowski Burmistrz Śremu przekazał, że otrzymano subwencję oświatową na dzieci niepełnosprawne, stąd decyzja i wniosek o zwołanie sesji nadzwyczajnej, gdyż jest konieczność wydatkowania środków do 15 grudnia br.
Wspomniał także, iż Szkoła Katolicka i Szkoła Podstawowa Nr 5 w Śremie uzyskały dodatkowe granty na kwotę 50 tys. zł.

Dyskusji nad ww. projektami uchwał nie podjęto.
Przewodniczący obrad przystąpił do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały zmieniającego uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Śrem na 2022r.;

Wynik głosowania:
ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1.

Wyniki imienne: Mariusz Kociemba (ZA), Andrzej Mieloszyński (ZA), Barbara Ratajczak (NIEOBECNA), Nina Stępa (ZA), Cezary Strzelec (WSTRZYMUJĘ SIĘ), Rafał Wachowiak (WSTRZYMUJĘ SIĘ), Tomasz Wojna (ZA).
Przewodniczący obrad podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja większością głosów „za” przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Następnie przystąpiono do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały zmieniającego uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Śrem na lata 2022- 2033;

Wynik głosowania:
ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1.

Wyniki imienne: Mariusz Kociemba (ZA), Andrzej Mieloszyński (ZA), Barbara Ratajczak (NIEOBECNA), Nina Stępa (ZA), Cezary Strzelec (WSTRZYMUJĘ SIĘ), Rafał Wachowiak (WSTRZYMUJĘ SIĘ), Tomasz Wojna (ZA).
Przewodniczący obrad podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja większością głosów „za” przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.
e)  w sprawie ustalenia wykazu wydatków niewygasających.
Projekt uchwały przedstawił Krzysztof Lewandowski- Skarbnik Gminy Śrem.
Przekazał, że do projektu uchwały zostanie zgłoszona autopoprawka polegająca na dopisaniu kolejnego zadania - budowa drogi Psarskie.
Dyskusji nad projektem uchwały nie podjęto.
Przewodniczący obrad przystąpił do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w powyższej sprawie.

Wynik głosowania:
ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1. 

Wyniki imienne: Mariusz Kociemba (ZA), Andrzej Mieloszyński (ZA), Barbara Ratajczak (NIEOBECNA), Nina Stępa (ZA), Cezary Strzelec (ZA), Rafał Wachowiak (ZA), Tomasz Wojna (ZA).
Przewodniczący obrad podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja jednogłośnie 6 gł. „za” przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

/Opinia Komisji dot. powyższych projektu uchwały, stanowi załącznik nr 4 do protokołu./

ad.3. Przyjęcie planu pracy Komisji na 2023 rok.
Przewodniczący obrad przekazał, że projekt planu pracy Komisji Budżetowej na 2023 rok został przekazany wraz z zawiadomieniem o posiedzeniu Komisji. Do przesłanego projektu planu pracy Komisji na kolejny rok nie zgłoszono uwag, a więc przystąpiono do głosowania.

Wynik głosowania:
ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1.

Wyniki imienne: Mariusz Kociemba (ZA), Andrzej Mieloszyński (ZA), Barbara Ratajczak (NIEOBECNA), Nina Stępa (ZA), Cezary Strzelec (ZA), Rafał Wachowiak (ZA), Tomasz Wojna (ZA).
Komisja Budżetowa w obecności  6 członków Komisji;  6 głosami „za”  - jednogłośnie, przedłożony plan pracy Komisji na 2023 rok przyjęła.

/Plan pracy Komisji Budżetowej, stanowi załącznik nr 5 do protokołu./

ad. 4 Sprawy bieżące w zakresie działania Komisji. 


Radni nie zabrali głosu w tym punkcie obrad.


Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący obrad –Mariusz Kociemba  podziękował gościom, członkom Komisji za udział w posiedzeniu, zamykając obrady o godz. 15:44.
Na tym posiedzenie Komisji i protokół zakończono.    








Protokolant:




             Przewodniczący obrad
Zofia Kłak 
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